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O D P O W I E D Ź

na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2014-11-28 do Zamawiającego wpłynęła prośba 
o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z późn. zm.) w trybie przetarg nieograniczony, na wykonanie zadania pn:

„Wykonanie i dostawa tablic rejestracyjnych”

Treść wspomnianej prośby jest następująca :

1. Zamawiający wskazał w treści SIWZ, iż przed podpisaniem umowy Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć Zamawiającemu program do zarządzania zamówieniami na tablice rejestracyjne, który byłyby kompatybilny z posiadanym już przez Zamawiającego  programem, w związku z powyższym, aby  Wykonawca mógł stwierdzić, czy jest w stanie spełnić rzeczony wymóg, niezbędna jest informacja jaki program obecnie posiada Zamawiający oraz jakie wymogi są niezbędne do spełnienia aby wystąpiła 
ww. kompatybilność?

Odpowiedź: Program do zarządzania zamówieniami na tablice rejestracyjne wersja 1.4.2. Producent Talex S.A. dla UTAL Sp. z o.o.
2. Zamawiający w zał. nr 1 do SIWZ "Formularz oferty" w sposobie wyliczenia ceny, wskazał, iż cenę końcową stanowi iloczyn 30.000 sztuk i ceny jednostkowej brutto tablicy samochodowej, podczas, gdy w poprzedniej części formularza znajdują się pozycje wskazujące na wiele rodzajów tablic samochodowych - którą wartość ma przyjąć Wykonawca?

Odpowiedź: Tablice samochodowe, motocyklowe i motorowe powinny posiadać tą samą cenę jednostkową.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

Zamawiający

Wicestarosta
Dariusz Dąbrowski
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